

坚持警务融洽 推行“云上枫桥”

杨林派出所打造治理省际边界的“平安密钥”

本报讯(记者 朱恬静 余立成 童亚文)在不久前召开的全省公安机关表彰大会上,开化县公安局杨林派出所被评为全省优秀公安基层单位。作为一所典型的省际边界农村派出所,杨林派出所坚持和发扬新时代“枫桥经验”,不断打造治理省际边界的“平安密钥”,这一不懈努力,获得了肯定。

春节期间,351国道杨林段车流量骤增。为保障道路通畅,守好群众安全,连日来,杨林派出所的民警们坚守在下庄省际卡口,对来往车辆进行严格抽检。

杨林镇地处浙江省最西部,被称作浙江“西大门”,与江西省德兴市、三清山管委会交界,是中西部地区入浙的第一门户。一直以来,杨

林派出所所以“守好浙西桥头堡第一门户”为职责使命,积极将“警务融洽”的基层治理理念融入边关实际,创新实施“136”工作机制,有力地提升了基层社会治理水平。

“华哥,我小孩在手机上被骗子引诱、恐吓了。”近日,杨林派出所的“华哥在线”平台收到一条短信,轮值民警第一时间回复,并进行详细询问了解,及时制止了一起诈骗案件。“作为家长,我们发现这个问题后首先想到的是‘华哥在线’,因为我们都有他的微信。我家离派出所也很近,立马就来报案了。他们也很积极地帮助我们,帮我们解决了这个问题。”报案的村民介绍。

“无论大小事,有事找‘华哥’”。在杨林,集反诈宣

传、在线报警、警务咨询等功能于一体的“华哥在线”数字警务平台可谓是家喻户晓,成为了辖区群众24小时在线的平安管家。杨林派出所不仅有“华哥在线”平台,还创新推出“一村一警”“三色治理”“边界六联”等系列举措,形成“136”工作机制,逐步构建起共建共治共享的融洽新格局。

杨林派出所教导员汪华峰介绍,“136”工作机制是杨林派出所日常工作实践的数字化探索成果,“华哥在线”的推广,实现了民意领跑警务,拉近了警民关系。三色治理则构建了新的治理格局,真正把治理触角延伸到了田间地头,六联机制织密了边界安全网,为边界地区营造出了安全稳定的社会环

境、便捷高效的服务环境、山清水秀的生态环境。

近年来,杨林派出所用实际行动为浙赣边界织密一张平安网,2022年,辖区有效警情同比下降11.76%,纠纷类警情同比下降20.76%,交通事故同比下降15.09%,群众安全感、幸福感、获得感不断提升。

“杨林派出所获得全省优秀公安基层单位这项荣誉,让我们信心倍增,并以更加饱满的热情投入到基层工作当中。”杨林派出所所长林延峰表示,接下来,该所将打造“三无”警务,通过视频监控前端感知设备,实现警务工作无感,通过“华哥在线”警务平台,实现服务保障无缺,通过迭代升级的治理模式,实现基层治理无碍。

健康提醒

春节假期过后 胃肠功能紊乱者增多

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 肖璐)1月30日,记者在开化县中医院消化内科门诊看到,诊室外的候诊区坐满了前来就诊的患者,以中老年患者居多。

“这段时间来就诊的主要是胃肠功能紊乱患者,差不多占了门诊量的四成,主要原因还是春节期间不健康的饮食方式。”县中医院副院长、消化内科主任张卫告诉记者,正常情况下,大家一日三餐基本上是定时定量的,胃肠道运转比较规律,但在春节假期,这种状态很容易被打破,肠胃可能始终处在高负荷运转的状态,因此疲惫不堪,很容易崩溃。

据了解,节后胃病的发生主要与春节期间饮酒饮食不规律、饮食过于油腻、吃剩饭剩菜等四大伤胃行为有关。饮酒时,酒精可直接损害胃黏膜,刺激肠胃,诱发各种消化系统疾病;暴饮暴食极可能造成胃肠功能紊乱、消化不良,出现胃胀胃痛等症状;油腻食物吃太多,也会诱发各种消化道疾病;常吃剩饭剩菜其实也有不小的健康风险。

“节假日过后,如果肠胃出现不适,应该采取哪些措施加以调理?”张卫告诉记者,市民朋友要做到三餐定时定量,早餐和晚餐一定要吃,尽量不吃夜宵;要多吃蔬果,保证品种多样化;要注意少油少盐,饮食尽量清淡;要讲究卫生,加强体育锻炼。同时,节后上班还要调整好心情,恢复良好的生活起居习惯,使自己尽快适应工作状态。

国潮盛宴 “闹”新春

春节期间,根宫佛国文化旅游区持续开展“国潮年新春盛宴”主题活动,让游客在感受传统文化的魅力中,欢度新春佳节。

图为根宫佛国文化旅游区开展的国潮市集,吸引了不少游客驻足观赏。

记者 夏章琳 徐文杰 摄



强举措 增干劲 全力开创招商引资工作新局面

(上接一版)高质量的招商引资离不开高素质的招商队伍,注重专业招商人才培养,加强“招商引智”一线力量,充分调动乡贤参与招商引资的积极性,不断提升招商干部的专业能力和素养,助力全县招商引资工作不断取得更大成绩。

县领导林刘赞、曾正君等参加。

卫生是健康之基

环境是幸福之源

混放是垃圾 分类成资源

丰玲 绘